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Ejercicios Resueltos

Concreto pretensado 

1.- En la viga simétrica y simplemente apoyada que se muestra en la figura se utilizará sobre una luz sencilla de 40 pies. Las propiedades de la sección de la viga son:
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2.- En la viga pre esforzada que se muestra en la figura se pre tensiona utilizando siete torones de grado 250 y con diámetro de ½” que se han sometido a tratamiento de revenido para liberarlos de esfuerzos residuales y que soportan un pre esfuerzo efectivo fpe=143 klb/pulg2. La resistencia del concreto es f´c=4000 lb/pulg2. Calcule la resistencia de diseño de la viga.
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